
В Ангарске местному жителю предъявлено обвинение за совершение особо тяжкого преступления 15 лет назад

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 37-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале 2008 года у дома №117 по ул. Ворошилова в г. Ангарске мужчина избил своего соседа, причинив ему множественные телесные повреждения, от которых он в последующем скончался.

Следователи СК, работая с архивными уголовными делами, возобновили следствие по указанному преступлению прошлых лет, вновь допросили свидетелей, провели необходимые следственные действия, которые позволили привлечь к уголовной ответственности лицо, причастное к особо тяжкому преступлению. На допросе мужчина дал признательные показания.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1852251>